

# 泰国政府:泰中铁路未被取消

## 8月完成勘测和估价 曼谷—景溪段年内将开工

据人民网报道,近日有消息称,泰国衔接中国铁道计划已被泰方取消,这一消息引发泰国政府重视。1日,泰国政府通过副发言人汕森少将辟谣,并强调定于今年先建曼谷—景溪路段。

汕森接受专访时表示,有关泰中铁路被取消的谣言完全没有事实根据,泰国政府就发展中等高铁保持与中国合作。中国政府建议建曼谷—景溪—呵叻—廊开和曼谷—玛达普时速180公

里高铁,其中曼谷—景溪路段将于今年先行开工。

汕森说,泰中联合委员会定于6月底举行第五次会议,而勘测和价格评估将于8月完成。根据两国政府意见,高铁合作将贯通区域

内铁路网,以造福双边和整个区域经济。

另外,泰国将与日本合作建3条铁路,包括:1.北碧—曼谷—北柳—廉差班;2.曼谷—北柳、阿兰;3.曼谷—清迈新干线,

双方已于5月27日签署谅解备忘录。

汕森表示,巴育政府对发展火车计划有明确政策,分别与中国和日本合作,相信此基础建设项目会提高区域物流系统效率。

### ■关注韩国“中东综合征”疫情

## 朴槿惠召开紧急对策会议

### 商讨MERS应急方案

据韩媒报道,当地时间3日下午,韩国总统朴槿惠在青瓦台主持召开紧急对策会议,商讨综合性应急对策方案。除了政府有关部门官员之外,民间专家也出席了当天的会议。

据报道,朴槿惠在会议上首先听取了中东呼吸综合征扩散的具体情况报告,并要求政府有关部门与民间专家密切合作,抓紧时间,尽早寻找行之有效的妙方,彻底消灭疾病,恢复社会稳定。

除政府之外,韩国两党对中东呼吸综合征的急速扩散也予以了高度关注,并要求政府和青瓦台加紧寻求解决方案。

韩国执政党新国家党代表金武星3日说,中东呼吸综合征的扩散给韩国经济带来的打击将比“岁月号”沉船事故更严重,政府应及时向国民提供准确的相关信息,以消除国民不安心。

韩国第一在野党新政治民主联合代表文在寅表示,韩国政府

在中东呼吸综合征发生初期阶段的应对措施欠佳,引发了国民对政府政策的不信任,政府必须动员国家一切力量,为避免最恶劣状况的发生而竭尽全力。

韩媒3日报道称,韩国的中东呼吸综合征(MERS)患者达30人,被隔离者约1300人。韩国官员表示,因为疫情被隔离的人员在一天内增加了573人,达到1312人,其中,有52人后来被解除了隔离。

## 韩 MERS 疫情致 209 所学校停课

据韩媒3日报道,根据调查,随着中东呼吸综合征(MERS)疫情在韩迅速扩散,韩国国内209所学校已经停课或休课。

调查显示,在停课或休课的209所学校中,有183所位于京畿道地区。京畿道教育厅此前在2

日表示,一名妇女在与中东呼吸综合征确诊患者接触后死亡,诊疗这名妇女的医院附近的两所小学暂时停课。除这两所小学外,京畿道7所幼儿园也进入暂时停课状态。

当地时间3日上午,韩教育部

长黄祐吕召开应对会议。黄祐吕表示,虽然还未发现有学生或教职员被传染中东呼吸综合征,但要最大程度阻止学生被传染。在结束调查、确保安全之前,有必要采取积极的安全措施。学校有必要采取高于社会的预防措施。

## 德国前总理科尔病重入院

德国媒体2日报道,德国前总理赫尔穆特·科尔当天被送入西南部城市海德堡一家医院的加护病房,病情“严重”,正接受进一步观察。

德国《明镜》周刊网站报道,现年85岁的科尔先前接受了一项肠道手术,原本计划前往康复中心疗养,但后来病情趋于严重。科尔是第二次世界大战后任职时间最长的德国总理,执政期间见证了德国统一的历史性事件,还力推欧洲货币一体化进程,被认为是20世纪后期最具影响力的欧洲领导人之一。不过,科尔近年来身体状况不好,经常坐轮椅出现在公开场合。

## 涉嫌贩卖人口活动 泰军方高官遭通缉

泰国警方2日证实,法院已经签署针对一名陆军高官的逮捕令,此人涉嫌染指泰国南部的贩卖人口活动。他是首名卷入贩卖人口丑闻的军界人士。

证据足 泰国警方5月初在南部宋卡府沙道地区与马来西亚交界的深山中发现一处秘密营地,那里据信是犯罪集团贩卖人口的中转站。随即,泰国开始对相关犯罪团伙加大打击力度,迄今逮捕51名嫌疑人,包括地方高官。另有一批负责移民、海关和海上监察等领域的警察遭调岗调查。

泰国国家警察总长颂育·蓬蓬蒙2日告诉媒体记者,法院已经于5月31日签署针对陆军中将玛那·空攀的逮捕令。颂育仅说明玛那涉嫌贩卖人口活动,没有介绍具体细节,但称“警方对掌握的证据有信心,相信他逃不掉”。

玛那现年58岁,长期驻泰南。据泰国陆军网站消息,他2013年成为南部春蓬府陆军指挥官,此前在南部宋卡府的陆军分支中任高职。今年,玛那被调至位于首都曼谷的陆军司令部任顾问。

遭停职 泰国陆军总司令、国防部副部长乌敦德·西达布原先排除了有军方人士参与南部贩卖人口活动的可能性。他2日勒令玛那停职。

乌敦德说,“陆军将不会保护任何犯错误的人”,军方将针对这一指控进行内部调查,强调玛那“仍有机会为自己辩解”。

当被问及是否还有军方高官卷入贩卖人口丑闻,国家警察总长颂育说,他并不清楚还有没有其他案件,“我不知道,我不是调查人员。但犯错就是犯错,让公正来发挥作用,我不会干涉”。

法新社援引警方高官的话报道,目前泰南贩卖人口网络的3名主要嫌疑人都已落网,其中包括一名沙敦府前政府高官。

## 印度塑料大王出家 裸捐6亿美元家产

曾经是福布斯杂志富豪排行榜上赫赫有名的印度塑料大王多希近日宣布将他近6亿美元的财产捐给慈善机构,并遁入空门出家。

据印度媒体6月3日报道,5月31日,多希在众人见证下,富豪生活一夕之间化为乌有,出家后他将过着一贫如洗的苦行僧生活,如戏剧般的人生变化,让他成为近日印度热议的话题。

报道称,财富是许多人终其一生追求的梦想,但对多希来说,却不及宗教对他的魅力。据《赫芬顿邮报》报道,多希身家超过6亿美元,曾是福布斯所选出的印度百大富豪之一。他的父亲是个纺织商人,原本只是在街上推着车子卖石蜡,后来创立DR International,成为印度最大塑料厂之一。多希很久以前就想遁入空门,家人却一直反对。他的儿子罗希特说,3年前多希就想出家,只是被家人阻挡。但是,现在家人却以无比欢喜的心情,看着他进入修行世界。

据报道,多希跟许多印度企业家一样,是耆那教(Jainism)的信徒。耆那教是古印度传下的古老宗教之一,在当地有4500万的信仰人口。主要教义之一认为财富是精神进步的障碍,僧人必须放弃一切,只留下生活基本所需。

## 日本巨型风筝掉落砸死人

轻飘飘的风筝似乎与人命联系不起来。不过,一个巨型风筝从天上掉下来的后果很严重。日本警方2日证实,一名老人被一个重约700公斤的风筝砸中,不幸身亡。

上月31日,滋贺县东近江市举行一年一度的风筝节,放飞一个长13米、宽12米的大风筝。然而,风筝飞到200米高度时,突然失去平衡并快速掉落,砸中多名观众,其中一名73岁的男性伤重不治,另外3人受伤,包括一名7岁男孩。

活动组织方原本打算禁止观众进入大风筝放飞区,但是推断风向不会造成危险,从而允许观众近距离观看。日本共同社报道,这个风筝升空前接受修理,存在失去平衡的危险。警方正以涉嫌过失致死调查这一事件。

(本版稿件据新华社)



## 美国机场曝安检漏洞

6月2日,在美国华盛顿里根机场,安检人员示意乘客穿过安检门。美国国土安全部内部检查结果显示,尽管投入大量人力物力,美国机场安检如同虚设,检查员装扮成旅客携带危险品闯关70次,有67次通过,闯关成功率高达95%。

## 按照患者基因匹配特定疗法 美将启动精准医学临床试验

美国政府卫生机构近日宣布,一项开创性的精准医学临床试验7月启动,将给有特定基因异常的癌症患者带来利用靶向治疗的新希望。

这项名为NCI-MATCH的试验包括20多种药物或药物组合,每一种都针对一种特定基因突变,其中一些药物已获准上市,另一些仍在试验阶段。

试验启动阶段分两步,首先对3000名癌症患者进行基因组测序,

以弄清楚驱动肿瘤生长的基因突变;其次从患者中挑出1000名试验对象,他们的基因突变都可用上述药物或药物组合治疗,然后把他们分配到不同研究小组中。

据介绍,符合试验条件的必须是18岁以上、对至少一次标准治疗无反应的实体瘤或淋巴瘤患者,其中至少四分之一是罕见癌症患者。试验有两个目标,一是观察对药物是否有反应,即肿瘤厚度、宽度或长度是否会缩小至少30%。如果有

16%至25%患者对药物有反应,药物将被视为有希望;如果只有不到5%患者有反应,药物将被视为失败。二是观察药物是否会保持病情稳定至少6个月,如果不到15%患者,药物将被视为失败;如果有35%以上患者,药物将被视为值得进一步评估。目前大多数药物是为一般病人设计,用药“一刀切”,结果对有些患者有效而对另一些无效。为此美国推出“精准医学计划”,目标是按照患者基因匹配特定疗法。